

Setkání milovníků pšeničných teriérů



Čtyřicet
wheatenů
najednou
budilo
zaslouženou
pozornost
turistů

Jaké byly... WHEATEN DAYS 2006?

Jak dopadl druhý ročník setkání chovatelů a majitelů irských soft coated wheaten teriérů? Jak se líbil jejich majitelům a jak si to užili psi samotní?

Poslední květnový víkend se konalo setkání lidí, kteří jsou přesvědčeni, že wheaten je pro ně tím nejlepším plemenem. Tento středně velký temperamentní teriér s typickou jemnou zářivou pšeničnou srstí je stále ještě málopočetným, i když si získává čím dál větší oblibu. Druhý ročník Wheaten Days měl přispět také k propagaci plemene. Pro nás začal víkend už v pátek odpo-

ledne, kdy přijel pozvaný zahraniční host paní Louise Borst-Borreman z Holandska. Je dlouholetou chovatelkou a rozhodčí zaměřenou na wheateny. Při přednášce nám podala svůj názor na to, jak má wheaten vypadat: jako pracovní teriér s pevnou kostrou, dobrým pohybem, krásnou hedvábnou pšeničnou srstí a živou povahou. Přítomní chovatelé však nevyužili možnost dis-

kuse s touto dámou. V sobotu se konal historicky první ročník samostatné výstavy wheatenů v rámci Klubu chovatelů teriérů, a to speciální výstava - Wheaten Show 2006. Posuzovala ji již výše zmíněná specialistka na plemeno ze zahraničí. Nabitá konkurence 53 wheatenů je opravdu něčím výjimečným i pro okolní země. Posuzování bylo přísné, pečlivé a také dlouhotrva-



jící. Počasí nám naštěstí přálo, v tuto chvíli nutno poznamenat že prozatím. Na této výstavě byly navíc hodnoceny speciální soutěže dlouholetou chovatelkou z Finska. Tři psi si odnesli tituly: nejlepší hlava, nejlepší pohyb a nejlepší srst. Poněkud méně oficiální byla i soutěž dítě a wheaten.

Poté jsme se všichni stejně jako loni odebrali na procházku po Praze. Nyní byla naplánovaná jiná trasa, kterou bylo bohužel nutno ještě zkrátit vzhledem k značně prodlouženému posuzování. I tak náš pochod 40 wheatenů přes Staroměstské náměstí, Karlův most a Pražský hrad vzbudil mezi turisty zasluženou pozornost. Jako drobný vtíp jsme měli v čele průvodu psa a fenu dalšího irského plemene - irští vlkodavové tvořili „mamku a tatku“ našim wheatenům. Pro ty, které jsme zaujali, jsme měli na rozdání perníčky ve tvaru wheatena. Stejně jako loni se na Hradě konalo občerstvení pro psy i pánečky.

Neformální večer se psy nám poněkud pokazilo počasí, takže jsme jej museli přerušit v restauraci, a to bez psů. Také proto se tento večer zkrátit na minimum, což byla škoda. Pravda je, že celodenní program byl opravdu dlouhý a únavný, a to nás všechny ještě čekal hřeb celého setkání, sportovní neděle.

Sportovní neděle byla tradičně zasvěcena aktivitě, sportu, příjemné atmosféře. Oproti loňsku jsme měli navíc poslušnost. Ale popořadě. Den zahájila ukázka profesionálního tance se psem, potom sportovní kynologie s wheatenem. Nato se wheateni a jejich pánečci rozutekli mezi zkušené trenéry, kteří s nimi probírali jak techniku zvládnutí některých agility překážek, tak správný start na coursingu nebo přesné provedení odložení. Nutno říci, že máme mezi našimi wheateny spoustu talentů, stejně tak mezi jejich pánečky, psůvody. V každém případě při sportování panovala poněkud uvolněnější atmosféra než na výstavě. Vítězové jednotlivých sportů i juniorský a dospělý vítěz trojboje si odvezli krásné poháry a další ceny od našich milých sponzorů.



Vyhlášení vítězů obou dnů bylo, hlavně díky sponzorům, opravdu štědré. Co říci závěrem? Druhý ročník Wheatens Days byl nabitý akcemi, bohužel kvůli značnému časovému skluzu posuzování na výstavě byla sobota poněkud hektická. Přesto jsme udělali hodně pro propagaci starobylého irského plemene, umožnili psům si zasportovat a užít na trénincích, majitelé a chovatelé mohli získat ocenění svého psa od dlouholeté chovatelky a rozhodčí našeho plemene. Lidé se prostě sešli a snad si to užili jak oni, tak i jejich psi.

Podrobné výsledky a komentáře k jednotlivým akcím najdete na stránkách www.flyball.cz K dispozici je i DVD a videokazeta z celé akce, které budou jistě prezentovat naše české wheateny i v zahraničí. Ještě jednou děkujeme všem sponzorům a spoustě bezejmenných, ale nepostradatelných pomocníků.

MVDr. Klára Bayerová
a Daniel Hagen za realizační tým